
Kolokwium z TCiWdTD, dn. 23.01.2012

Zad. 1. (za 4 pkt.)
Dla ϕ ∈ D okréslamy hT, ϕi jak następuje

hT, ϕi =
+∞Z
0

ϕ (t)− ϕ (0)− tϕ0 (0)

t2
√
t

dt.

Udowodníc, że T ∈ D0.

Zad. 2. (za 3 pkt.)
Wykazác, że jésli Jν (x) = 0, x 6= 0, to Jν+1 (x) 6= 0.

Zad. 3. (za 4 pkt.)
Czy funkcja K (x) = 1

1+
3√
x2
wyznacza jądro przekształcenia fourierowskiego? Odpowied́z

uzasadníc.

Zad. 4. (za 4 pkt.)
Rozwiązác równanie różnicowe

xn+3 − 6xn+2 + 11xn+1 − 6xn = 2n, z warunkami początkowymi x0 = x1 = x2 = 0.
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Zad. 2. (za 3 pkt.)
Wykazác, że jésli Jν (x) = 0, x 6= 0, to J 0ν (x) 6= 0.

Zad. 3. (za 4 pkt.)
Czy funkcja K (x) = 1

1+
3√
x2
wyznacza jądro przekształcenia fourierowskiego? Odpowied́z

uzasadníc.

Zad. 4. (za 4 pkt.)
Rozwiązác równanie różnicowe

xn+3 + 6xn+2 + 11xn+1 + 6xn = (−1)n , z warunkami początkowymi x0 = x1 = x2 = 0.


